



19 апреля 2024 г.

Исх. № 04-05/620

Комитет по обеспечению качества в сфере науки
и высшего образования
Министерства науки
и высшего образования Республики Казахстан

Университет КИМЭП отправляет аттестационное дело доктора исторических наук, профессора кафедры политологии и международных отношений Дадабаевой Гульнары Рахимовны на присвоение звания профессора по научному направлению 60100 История и археология (специальность 07.00.00 – История).

РЕКОМЕНДАЦИЯ

на присвоение ученого звания профессора

Дадабаева Гульнара Рахимовна работает в университете КИМЭП с 2006 года. Основные курсы, которые она преподает это «История дипломатии 1648-1815», «История дипломатии 1815-1945», которые являются обязательными для данной выпускающей кафедры, «История Казахстана», как обязательный предмет для всех студентов, а также «Отношения Центральной Азии и России» и ряд других элективных курсов. В последние годы возрос интерес зарубежных студентов из университетов – партнёров университета КИМЭП к региону Центральной Азии. В 2022-23, 2023-24 для иностранных студентов читались курсы по Центральной Азии и России, включая группу из университета Копенгагена. Под руководством д.и.н. Дадабаевой Г.Р. было защищено 5 работ магистрантов из университета Глазго, а также более 30 тезисов магистрантов и бакалавров университета КИМЭП. Совместно с коллегами подготовила видео лекции по истории Центральной Азии

по заданию университета Тарту (Эстония) для студентов европейских вузов 2020-22.

В настоящее время Г.Р. Дадабаева осуществляет научное руководство PhD соискателя Даутовой А.М. (исторический факультет, КазНУ имени аль-Фараби). В течение последних лет Г.Р. Дадабаева была рецензентом таких изданий, как *Central Asian Affairs, Soviet and Post-Soviet Review, Journal of Eurasian Studies* и др. Она постоянно сотрудничает с историческим факультетом КазНУ, участвуя в их грантовых исследованиях, как член исследовательской команды. В частности работала над проектом «Колониальный период в истории Казахстана» в 2020-22 гг., который осуществлял Национальный научный центр исследований кочевой цивилизации при КазНУ имени аль-Фараби, а также в других проектах. С 2018 года является членом Диссертационного Совета по защите кандидатских и докторских степеней по истории при Национальном Кыргызском Университет имени Арабаева. С 2017 года постоянно является членом комиссии по отбору студентов программы *Болашак*. Принимала участие в программе «Культурное наследие», участвовала в поисках документов в Венгрии и Великобритании. В 2008 году выиграла грант правительства США по программе Фулбрайт. Д.и.н. Дадабаева опубликовала после получения звания доцента более 50 работ, включая статьи в журналах, рекомендованных МОН РК, а также в журналах с высоким импакт фактором.

Документы соискателя согласно положению (справка и список трудов) были внесены на сайт университета: <https://www.kimep.kz/college-of-social-sciences/ru/>


Соответствующие документы будут доставлены почтой в бумажном виде. На основании вышеизложенного, Ученый совет Университета КИМЭП рекомендует присвоить доктору исторических наук, профессору кафедры политологии и международных отношений, ученое звание профессора.

Дата отправки материалов:

Председатель Ученого Совета,

Проректор по учебной работе

НАО «Университет КИМЭП»


Дэмиан Ривбез, PhD

